

马目职工中心二期企业选房工作完成

设施齐全拎包入住 为园区企业和员工解决后顾之忧

本报讯 日前，位于建德经济开发区马目园区的马目职工中心二期企业选租分房工作圆满完成。

在分房现场，企业代表们个个喜气洋洋、翘首以盼，在比选考虑采光、楼层、户型等居住条件后，纷纷举着号码牌，依次在选房表格上为职工勾选心仪的公寓楼层和住宅套间。杭州建德盛开新材料有限公司综合办主任殷文庆深有感触地说：“我们企业在招人过程中遇到的一个主要难题就是员工住房问题，建德经开集团建设的马目职工中心，帮我们企业解决了员工住房的燃眉之急，可以让我们员工安定下来更好工作。”

本次马目职工中心二期企业选租分房活动，共有英联锂能、盛开新材料等园区内7家大型企业的代表参加，推出202套人才（职工）高品质公寓，公寓楼内配套设施齐全，水、电、床位、空调、热水器、卫生间、洗衣池、阳台等基础设施一应俱全，员工可直接拎包入住。此外，小区的物业、餐厅、超市等服务配套齐全，环境优美、交通便捷，将进一步改善员工居住条件，提升员工生活品质，让企业员工住得安心、住得舒心、住得放心。

据了解，马目职工中心二期项目由建德经开集团投资建设，主要建设4幢住宅楼，总投资约11920万元，共建设380套住宅用房，于今年1月10日二次装修完毕。房屋以租赁的方式出租给园区企业，园区企业分配给员工入住。建德经开集团资产运维部副经理余争红表示：“马目职工中心的建设，将有效帮助马目区块招商引资入驻企业解决新招员工住宿和人才引进难题，真正为企业排忧解难，解决员工的后顾之忧。”
(记者 陈海燕)

市税务局举办“雷锋精神与我同行动”先进人物宣讲会

本报讯 日前，国家税务总局建德市税务局举办“雷锋精神与我同行动”先进人物宣讲会，进一步传承雷锋精神，弘扬正能量。

宣讲会上，全国税务系统劳动模范、首届浙江省最美税务人

陈水土和建德好人胡军生等先后上台宣讲，分享了各自工作经历和心得体会。聆听宣讲后，市税务局工作人员纷纷表示，将认真向榜样学习，更好地在本职岗位上为人民服务。

据悉，此次宣讲会旨在用身

边人、身边事、身边的榜样，激励税务青年干部勇于担当作为，奋力开创税务工作新局面。

(记者 汤梦婷)

浙江有礼·德润建德

科技上山助力共富



昨日，市林业局专家来到李家镇三溪村，指导当地林农种植油茶苗、中药材等经济作物，助力山区产业发展，促进共同富裕。

(记者 宁文武)

走向共同富裕

洋安初级中学新建工程开工

本报讯 近日，洋安初级中学新建工程正式开工，目前正在土石方开挖和场地平整等前期工作。

记者在该工程施工现场看到，大型挖掘机正在开挖土方，车队正繁忙外运土方，施工人员正忙着搭建项目部基础设施。此外，工程现场根据清洁化、绿色化施工标准对进出车辆进行清洗。

目前，市城投公司组织施工单位正在赶工期、抓进度，全力

推进土方开挖和场地平整工作，确保洋安初中新建工程主体建筑早日动工。

据了解，洋安初中新建工程总用地93.5亩，位于洋安新城区块，北至仙岩路，南至南屏公寓山地，东至现洋安中心学校，西至南屏公寓。工程主要建设内容包括新建教学楼、实验楼、信息楼、食堂、体艺楼、行政楼、室外体育设施、田径运动场、连廊等，同时配套山体开挖、边坡治理以及室外景观道路绿化等工作，预计于2025年建成。

随着洋安社区人口的快速增长，幼儿园至初中学龄段的学生也将大幅增加，现有的教学设施将无法满足当地教学需求。洋安初中新建工程建成后，将实现洋安社区教育基础设施的“扩容提质”，使当地学龄儿童享受更好的教育环境，进一步提升百姓的幸福感和获得感。

(记者 陈海燕)

“醉三都”全域旅游发展定位，实现“美丽环境”向“美丽经济”的转变，助力村集体和村民增收致富。

(通讯员 刘志强 胡月华)

餐、引导等服务。“土鸡、春笋、腌肉、野菜等土特产最近供不应求，百姓和村集体得到了‘货真价实’的收益。”三都镇相关负责人介绍，下一步三都镇将充分利用独特的山水资源，深耕

本报讯 为进一步激活山林资源，赋能农旅产业，大同镇从今春开始建设万亩茶园，倾力打造建德西乡茶叶共富园。

眼下正是春种好时节，走进大同镇西乡茶叶共富园，一眼望去，成片的茶山连绵起伏，一垄垄茶苗含翠吐绿。在新开垦的茶山上，茶农们正在挥锄抡镐，施肥培土，种植茶树。杭州千里岗农产品有限公司总经理叶佳雯告诉记者，趁着天气晴好，公司每日组织二三十人到新茶园种植茶树，主要种植品种是适合生产建德苞茶的龙井43和黄化茶等优良品种。

大同镇是我市茶园分布主要乡镇，近年来通过高效、优质、品牌化发展，涌现了杭州千里岗农产品有限公司、建德市峰鼎茶业有限公司、建德市天羽茶业有限公司、建德市慧芝源农业开发有限公司等农业龙头企业。目前，万亩茶园实施范围为大同镇镇域范围内34个行政村的所有茶山，共计8200亩，其中核心区面积为2500亩，主要包含富塘村、溪口村、盘山村、松溪村、镇源村的主要茶山。

在万亩茶园建设中，大同镇将对老茶园进行改造提升，抚育改造5200亩老茶园，推进茶园示范化、标准化改造，提升茶园种植、生产配套设施，推动茶叶“标准地”扩面提升。同时加快优良茶叶品种基地建设，以中白系列、新安系列、龙井43、黄金叶等优良茶树品种为核心，配套建设喷滴灌、轨道运输车、杀虫灯等设施，新种植茶园1470亩。

此外，大同镇还将建设数字化示范茶园、建德苞茶加工中心、茶叶加工基地以及畜茶生态种养循环项目。茶旅融合工程，沿途建设樱花路、彩虹步道等特色景观，打造长三角建德苞茶“标准地”全链示范地、浙西茶产业研学第二课堂。项目建成后的规模化种植茶园面积可达万亩以上，预计总产值较往年翻番，有望突破1.2亿元，核心区茶农亩均增收4000元左右，带动周边相关就业6000人以上，提升村庄人均可支配收入20%以上，实现强村富民。
(记者 邵悦 岳璐)

走向共同富裕

弘扬宋韵文化 展现精神风貌



本报讯 在“三八”国际妇女节即将来临之际，市书法家协会女书家委员会开展了一场以弘扬宋韵文化为主题的文化演绎活动。大家有的身着古典服饰进行琴艺表演，有的静坐于棋盘前深思对弈，有的挥毫泼墨寄情于纸上，在艺术交流中提升创作水平，展现了我市女性书法爱好者的精神风貌。

(记者 邓林 实习生 王雨)

(上接第1版)

何光红说，野樱花带来的人气，直接带动沿线民宿和农家乐经济。目前，大唐村串联起镇头大队、凤凰苔溪山庄等8个村的农家乐，为游客提供住宿、用